TECHNOSUN

Instrucciones de montaje
Marquersina Serie SX

Pérgola solar 1, 2 y 4 plazas

1976 — 2023 © Techno Sun S.L.U v.230907



Medidas generales

Pérgola solar 1 plaza

3700 3700 3700
1038 1038 1038
— e =%y
2500 i 3000 i ‘x 2500/3000
1l
2476 2626 2476 2626 2476 26
5 250
400 400 400 0 [
1000 1000 1000 * 1000 1
7 W iy N I L
! et el I [ RERE o ARRRERNs vill AR
L] i T | i n Il =
= i — b i e H
1750 L 1750 1 LAl | 1
[ Variable |
‘ A\ T 5305 5305 ] 5305
Vy i §
NWinnssll N1/
|
Pérgola solar 2 plazas
6000
1134
=
|- |-
[ 5000 W T 5000 X
I

2476 2626

Pl f

1500

1500

5749 l 1 l ] 5749 l

| il

28|

00

TECHNOSUN

SERIE SX | Instrucciones de montaje




Componentes por plaza

(Mesa estandar 2 plazas)

1. Poste largo x2 2. Poste corto x2 3. Dintel x2 4. Correa x6

W B Do

5. Tapa registro x2 6. Conector x4 7. Grapa pequena x36 8. Presor final x12 9. Presor intermedio x24
Tornilleria
10. Anclaje a hormigén M18 @)):EDDDDDDD x16 15. Tuerca 934 M8 x36
11. Tornillo 933 M12x30 @))m x88 16. Arandela 125-A M8 x36
12. Tuerca 934 M12 x24 17. Tornillo 7380 Méx20 QNI x4
13. Arandela 125-A M12 x112 18. Embellecedor 9 x16

14. Tornillo 933 M8x30/50 COUD x36

19. Tapa de plastico 0 x2

Componentes necesarios para una estructura formada

por 5 filas de 3 médulos fotovoltaicos.

TECHNOSUN

@ Apto para paneles de 35y 40 mm
@ Apto para paneles de 30 mm

SERIE SX | Instrucciones de montaje



01. Montaje de los poérticos

Poste corto

01.A - Colocacién del dintel

Cada uno de los porticos esta formado por los postes
y el dintel.

El montaje de los porticos se realizara antes de anclar
los postes al terreno para facilitar el ensamblado.

Para evitar dafiar los componentes, es recomendable

realizar el premontaje del pértico sobre una superficie
Poste largo

que no dafie el material.
Chapa de unién x4

x2
Conector Dintel
01.B - Atornillado de los postes
Mediante la tornilleria de fijacion M12, se instalaré el P
dintel a ambos postes.
- L
Tornillo 933 M12 x16
Arandela 125-AM12 x16
x2

Poste trasero/delantero

TECHNOSUN SERIE SX | Instrucciones de montaje



02. Fijacion de los pérticos

02.A - Petaladrado del hormigén

Pretaladrado del hormigén hasta una profundidad

de 165 mm. Uso de la plantilla para el correcto
posicionamiento del taladrado.

L (m)
1 plaza 2573
2 plazas 5

02.B - Atornillado de los pérticos

Fijacion de los pérticos por medio de los anclajes a
hormigén M18 suministrados.

Una vez fijados los pérticos a la zapata, se procede a
colocar los embellecedores.

02.D - Colocacion de la tapa de registro D ——

Se coloca la tapa metalica de registro en el poste corto
cuando se hayan pasado los cables con la tornilleria
Mé suministrada.

x2

Poste trasero Tapa registro

TECHNOSUN SERIE SX | Instrucciones de montaje



03. Fijacion de las correas

03.A - Colocacién de las correas

Colocacion de las correas sobre los dinteles. Hay que
asegurarse de respetar el esquema siguiente.

Correa
Correa

Correa

x6

Dintel Dintel

03.B - Atronillado con grapas

Mediante la tornilleria de fijacion M12, se fijaran

Tornillo 933 M12 x2 Tuerca 934 M12 x2

Correa

las correas al dintel.

x12

Dintel Arandela 9021 M12 x4

TECHNOSUN SERIE SX | Instrucciones de montaje



04. Instalacion de los médulos FV

04.A - Colocacién del médulo FV

Independientemente del tamafio de panel, siempre
debe colocarse manteniendo la misma distancia de
vuelo (d) en ambos lados y respetando los 2 cm de
separacion entre los médulos FV.

04.B - Fijacion del médulo

Una vez colocados los médulos se fijan a la estructura
mediante los presores finales e intermedios con la
tornilleria M8 suministrada

Los presores finales se colocan sobre cada uno de los
modulos laterales de la mesa.

Los presores intermedios se colocan entre los
maodulos internos.

AN

Tornillo 933 M8x30

Presor final

Grapa pequefa

Arandela 125-A M8

Tuerca 934 M8

TECHNOSUN

Correa

Correa

Tornillo 933 M8x30

Presor intermedio

Grapa pequefia

Arandela 125-A M8

Tuerca 934 M8

SERIE SX | Instrucciones de montaje



Esquema eléctrico

/' ARQUETA
@ 160

PLACA DE
ANCLAJE DE
AC cargador f. LOS POSTES

AC alumbrado (LED) ' N\

v
INVERSOR

@232

rlﬁ

CONSUMO AC ' L '

CONEXION ELECTRICA DE LOS MODULOS FV

INVERSOR

Modulacién del cableado de 1,5 m Ejemplo ilustrativo

TECHNOSUN SERIE SX | Instrucciones de montaje



Elementos opcionales

1. Chapa personalizada

Tornilleria ??

2. Cargador eléctrico

3. lluminacién LED
1 plaza x4
2 plazas x6

4. Médulo de estanqueidad

10. Anclaje a hormigén M18 @)m x16 15. Tuerca 934 M8 r% x36
11. Tornillo 933 M12x30 @mm x88 16. Arandela 125-A M8 @ x36
12. Tuerca 934 M12 x24 17. Tornillo 7380 Méx20 QI x4

13. Arandela 125-A M12 x112 18. Embellecedor 9 x16

14. Tornillo 933 M8x30/50

(D x36

19. Tapa de plastico

OXZ

TECHNOSUN

SERIE SX | Instrucciones de montaje



TECHNOSUN

Q C/ Villa de Madrid 32 PI. Fuente del Jarro 46988 Paterna, Valencia
. 963 826 565 comercial@technosun.com

® www.technosun.com & b2b.technosun.com




